

«Астрономия», как отдельный предмет, исчезла из школьных программ в 1991 году. Пережиты безумные 90-ые. Вернулось понимание о необходимости подобных знаний.

В декабре 2015 года первый заместитель председателя комитета Госдумы по образованию Олег Смолин предложил ввести в школьный курс физики раздел «астрономия».

Ранее с предложением вернуть астрономию в программу школ обратился российский космонавт Юрий Маленченко. По его словам, это необходимо для того, чтобы привлечь молодёжь в дисциплины, смежные с этой наукой.

Кроме того, в 2014 году с аналогичным предложением выступил ректор Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова Виктор Садовничий. Он напомнил, что в предыдущие годы астрономия понесла значительные потери, например Московский планетарий, был практически ликвидирован. Его восстановлению способствовали усилия, в том числе и МГУ.

В марте 2016 года более 25 тысяч посетителей сайта Московского планетария проголосовали за возвращение в школы уроков астрономии. А в апреле 2016 года с таким предложением выступил Роскосмос.